BRAJIS ISSN 1981-1640

## Brazilian Journal of Information Science: research trends

BRAJIS is published by the Graduate Program in Information Science UNESP / Marília - ISSN: 1981- 1640. Qualis Capes - Applied Social Sciences I: B1 - Indexed in Library Literature & Information Science Index (EBSCO Publishing Inc.); Proquest; Redib; Dialnet (Spain); MIAR; Diadorim/IBICT; BASE; BRAPCI; DOAJ; Europub, ErihPlus; Proquest, LatinRev; Google Scholar; Rebiun; CiteFactor

## **Equipe Editorial/ Editorial Team**

Editora:

Helen de Castro Silva Casarin, Universidade Estadual Paulista, Unesp – Brasil

Editor científico:

José Augusto Chaves Guimarães, Universidade Estadual Paulista Unesp – Brasil

Editor adjunto:

Edberto Ferneda, Universidade Estadual Paulista Unesp – Brasil

Conselho Editorial

Carlos Cândido de Almeida, Universidade Estadual Paulista Unesp – Brasil

Carlos Henrique Marcondes de Almeida, Universidade Federal Fluminense UFF, Brasil

Daniel Martínez Ávila, Universidad Carlos III de Madrid, Espanha

Dietmar Wolfram, University of Wisconsin-Milwaukee, EUA

Gustavo Silva Saldanha, IBICT, Universidade Estadual do Rio de Janeiro, Brazil

Isidoro Gil Leiva, Universidad de Murcia, Espanha João Batista Ernesto de Moraes, Universidade Estadual Paulista Unesp — Brasil

Mariângela Spotti Lopes Fujita, Universidade Estadual Paulista Unesp — Brasil

Mário Barité, Universidad de la República, Uruguai Maria del Carmen Agustín-Lacruz, Universidad Zaragoza, Espanha

Suellen de Oliveira Milani, Universidade Federal Fluminense, Brasil

Produção editorial / Editorial Production:

Amanda Andrade Vilela da Silva, Universidade Estadual Paulista, Brasil

Gláucio Rogério de Morais, Universidade Estadual Paulista, Brasil

Foto da capa: José Augusto Chaves Guimarães

## Contato / Journal Contact

Mailing Address:

Brazilian Journal of Information Science: Research Trends – BRAJIS.

Laboratório editorial. Faculdade de Filosofia e Ciências – FFC. Universidade Estadual Paulista – UNESP. Av. Hygino Muzzi Filho, 737 Campus Universitário.

Principal Contact:

Helen de Castro Silva Casarin - Editora

Postcode: 17525-900 Marília - SP Brazil

Phone: +55 (14) 3414-9634 E-mail: brajis.marilia@unesp.br

# **EDITORIAL**

Editorial

#### Helen de Castro Silva Casarin\*

Universidade Estadual Paulista – Unesp, Faculdade de Filosofia e Ciências, Campus de Marília

O quarto número de 2020 será o último a ser publicado neste formato. A partir de 2021, dando sequência a mudança para a modalidade de publicação contínua, a revista adotará apenas a divisão por volume, extinguindo-se os fascículos. Como anunciamos no fascículo anterior, a mudança tem como propósito aumentar a agilidade de publicação dos artigos aprovados, beneficiando autores e leitores.

Outras novidades estão previstas para breve, como a atualização do software OJS, proporcionando um visual mais agradável aos leitores e melhorias no processo editorial da revista.

Nossa equipe também está passando por novas capacitações e esperamos aprimorar cada vez mais este canal de comunicação de pesquisas para a comunidade do amplo domínio da Ciência da Informação. Lembramos também que a revista aceita traduções de textos clássicos ou fundamentais da área. Aguardamos suas submissões!

Continuem se cuidando, boa leitura e até o próximo ano, que esperamos que seja alvissareiro!

Copyright: © 2020 Casarin, Helen de C. S. This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons CC Attribution-ShareAlike (CC BY-SA), which permits use, distribution, and reproduction in any medium, under the identical terms, and provided the original author and source are credited.